

东山一游泳俱乐部突发大水 多间民宅“水漫金山” 村民叫苦不迭

见习记者 李心如 文/图

8月10日16时30分许,网友@会菲的法国树通过新浪微博@瑞安日报 爆料王 瑞安东山二小附近一游泳池破裂,附近居民遭殃。我奶奶住在安阳路东山二小附近,隔壁一游泳俱乐部的充气泳池突然破裂,大水冲了出来,附近好多户居民家里都遭了殃。@会菲的法国树说。



吴老伯家的空调外机被水淹了一半



家中遭大水侵袭(网友@会菲的法国树 摄)

一楼漫水深20多厘米

昨日上午,记者来到东山第二小学,学校对面便是一家名叫 奥兰多 的游泳俱乐部。该俱乐部是一个围墙围成的大院子,门前坐了三四位保安,还有一个售票的小房间,从门口望进去,可以看到一个巨大的充气式泳池在大院子的右侧,其余的游泳设施均被遮挡住。

该俱乐部的后侧分布着密密麻麻的2层旧民房。经过多番打听,记者找到了位于镇东中路网友@会菲的法国树的奶奶家。这位阿婆的儿子吴先生也住在附近,他向记者介绍了8月10日下午发生的事情。

昨日下午15时多,我们都在楼上休息,16时许下楼时,被吓了一大跳。只见,楼下全都是水,还发出阵阵恶臭。吴先生

说,由于两间老房子清理困难,还把哥哥一家人也叫了过来。大家找了找源头,看到水从与奥兰多游泳俱乐部相隔的一处围墙涌出来。

一定是俱乐部的充气游泳池破了,水都涌到这边来了。吴先生推测说,涌过来的水,还把围墙冲破了一个洞,大量的沙石冲进了院子和房子里。

由于水量大,排污管道都漫出水来,弄得满屋子、满院子都臭气熏天的。吴先生说,最高时一楼漫水深达20多厘米,等好不容易清理好了,结果发现一楼的电冰箱坏了。吴先生打算给母亲家里消毒,因为这一排的5户人家都遭了殃。

说到这里,周围的邻居们都向记者围

游泳俱乐部一问三不知

随后,记者又来到奥兰多游泳俱乐部,向门口的保安询问情况。我昨天没有上班,你去问问售票处的人吧。记者又推开售票处的窗,里面有三四个人坐在小房间内。

昨天是我们这里的泳池有个地方破了,但已经处理好了。售票窗口的一女子这样告诉记者。但对记者的 游泳池的材

质?何时损坏的?涌出了大约多少水?现在该泳池是否还在使用?等问题,小房间内的人只回答 现在那个池子在放水,对其余问题一概不作回答,或沉默或摇头。

记者又问:你们说的放水,是往池子里注水,还是往外排水?女售票员十分冷淡地说:放水要好长时间的,我们负责人

挽了过来。我家也是,我家也是 大家七嘴八舌地说开了。附近居民吴老伯把记者带到了自家的院子里,只见院子里许多双黑色棉鞋,正摆在太阳底下晒。我家的院子与该俱乐部也是一墙之隔。我儿子是做鞋子的,厂里放不下,很多鞋子放我家里,被昨天这水一冲,鞋子全冲坏了。吴老伯心疼地说。

随后,吴老伯指着院子里放着的一台空调外机说:这外机平时都是放在院子地上,昨个水一冲,被漫了一半,今天一直不敢开机。

这一带不少人家昨天都漫了水,游泳俱乐部也没个人过来道个歉做处理什么的,大家伙都很气愤。一位老婆婆说。

不在,具体情况我们也不知道。之后,便不再作声。

恰逢周日,虽经多方努力,记者当日仍未成功联系上该俱乐部的负责人。那么,奥兰多游泳俱乐部是否具备营业资质,能否取得受害居民详解?本报将继续关注。

无证驾车撞伤小孩逃逸 躲了5天 最终难逃法网

无证驾车撞伤一3岁男孩后,竟逃之夭夭。8月8日,交警塘下中队办案民警通过连续5天调查,终于查破此案。肇事者潘某,因未取得机动车驾驶证且造成交通事故后逃逸,被市公安局依法处以行政拘留20天。

8月3日9时21分,交警塘下中队接警称:在新华东路84号,一辆白色轿车撞伤了小孩,肇事车辆已逃离现场。民警立刻赶往现场,但除了几滴血迹外,没有其他明显痕迹,现场走访中也未能找到目击证人。经医院诊断,受伤的3岁男童股骨骨折,身上多处软组织挫伤,要住院做手术,需要巨额医疗费。

随后,民警受理了该案,并移交事故组做进一步调查。

通过多日调查,办案民警找到两位目击证人。但其中最关键的证人系年仅7岁的小女孩,语言表达不是很清晰;另一位目击者则是受伤儿童的母亲,当时她的注意力在儿子身上,没去注意肇事车辆。由于该小路并无事发时的监控录像,加上目击者也没提供有力证据,无形之中增加了破案难度。

案件一时陷入僵局,但民警没有放弃,通过多次实地考察,分别收集到附近所有监控录像,花了大量时间分析后,初步推断当日9时17分从小巷子里出来的一辆银白色别克轿车可能就是肇事车辆。

于是,民警针对肇事车辆可能发生的逃跑路径开展多方推测,经仔细核对监控录像,最后基本确定这辆银白色别克即肇事车辆。很快,民警在离现场不远处找到肇事车辆。

民警找到车主陈女士询问情况。经多方了解,民警推断,当时很可能是陈女士的老公潘某驾车撞人逃逸。

8月8日上午,民警依法传唤陈女士,经过政策攻心,陈女士终于承认当天是她老公潘某驾车的事实。当日下午,民警又传唤了肇事者潘某。最终,在多方压力之下,潘某承认自己驾车撞伤小孩后逃走的事实。

受伤男孩的父母在瑞务工。男孩术后目前伤势稳定,相关赔偿有待进一步协商。

(通讯员 陈瑞思 见习记者 李心如)

瑞安网
66ruian.com

www.66ruian.com

地址: 瑞安市安福路30号瑞安日报406室

咨询电话: 65820169

瑞安日报新媒体部网络科技业务:

- 1、部门、镇街、村居行政三级网站建设和维护(提供内容维护)
- 2、投票系统等各类网络应用解决方案
- 3、手机移动终端APP产品开发及推广
- 4、网络学院项目解决方案
- 5、微信公众平台开发

微信
扫描二维码



瑞安手机报订阅方式

移动用户: 发送577366到10086
电信用户: 发送301到1065920162